
RENCANA PELAKSANAAN PELAJARAN LURING (RPPL) 

Sekolah   : MTs. Alkhairaat Baluase 

Mata Pelajaran   : Fiqih  

Kelas/Semester  : VIII /II 

 Materi Pokok   : Sujud Syukur 

Alokasi Waktu   : 2 Jam Pelajaran 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

1. Peserta didik dapat Menjelaskan pengertian sujud syukur  

2. Peserta didik dapat Menjelaskan hukum dan dalil disyariatkannya sujud syukur 

3. Peserta didik dapat Menjelaskan sebab-sebab sujud syukur  

4. Peserta didik dapat Melafalkan bacaan dalam sujud syukur 

5. Peserta didik dapat Memperagakan tata cara sujud syukur  

 

6. Media Pembelajaran dan Sumber Belajar :  

➢ Media   : Laptop  

➢ Sumber Belajar  : Buku Fiqih kelas VIII K13 

 

7. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Pendahuluan 

• Guru berkunjung kerumah siswa sesuai dengan ketentuan protokol kesehatan  

• Guru membagikan buku paket atau buku pelajaran  

• Guru menentukan materi yang dipelajari beserta penugasan 

• Guru menetapkan waktu penyelesaian dan penyerahan tugas  

• Guru meminta agar tugas diantar langsung kepada guru 

• Guru memeriksa atau mengevaluasi hasil pekerjaan siswa 

• Guru melakukan perbaikan (apabila nilai belum tuntas) 

2. Kegiatan Inti 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran  

• Guru menyimpulkan apa yang telah diberikan  

• Guru memberikan materi latihan soal dan penyelesaiannya  

• Guru memberikan tugas soal, serta tugas hapalan. 

• Guru mengevaluasi pekerjaan siswa 

3. Penutup 

• Guru mengajak peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran 

• Guru mengadakan penugasan dan informasi materi berikutnya  

• Guru menutup pelajaran dengan mengajak berdo’a dalam akhir pembelajaran dilanjutkan 

dengan salam. 

 

8. Penilaian 

• Tes Sikap   : Pengamatan  

• Tes Pengetahuan : Tes Tertulis 

• Keterampilan  : Tes Praktik, 

 

Mengetahui,        Baluase, 22 Juni 2020  

Kepala Madrasah       Guru Mata Pelajaran 

  

 

  

Ithriani S. Mahmud, S.Pd      Ratni, S.Ag 

Nuptk: 6860890222008      Nuptk: 6060751654300013 

 


